Инструкция по обновлению БЕСПЛАТНОЙ версии программы EcoReport
Для обновления БЕСПЛАТНОЙ версии программы EcoReport с версии 2.1.0.51 до версии 2.5.0.18 необходимо выполнить следующие действия:

1. Отключить антивирус на время обновления программы EcoReport.

2. Запустить программу, перейти на закладку «Сервис», нажать кнопку «Обновить».
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3. По завершению скачивания новой версии, программа перезапустится автоматически. Необходимо снова перейти на закладку «Сервис», и ПОВТОРНО нажать кнопку «Обновить».
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Программа сообщит, что на данный момент у Вас последняя версия программы, и предложит обновить справочник. Необходимо согласиться с предложением и дождаться закачивания новой версии справочника. Скачивание справочника может занять несколько минут. По завершению скачивания, информация, выводимая при нажатии на кнопку «О программе» должна соответствовать нижеприведенной:
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4. Если Вы заранее скачали и установили бесплатные версии программы EcoReport на 3, 4 кварталы 2011 года, Вам необходимо выполнить данное обновление для всех кварталов (или Вы можете скачать новые установочные пакеты версии 2.5.0.18).
